



Олимпийские игры в Орле



Вчера в детском санатории «Орловчанка» стартовали VII детские Олимпийские игры, в которых приняли участие более шестисот мальчишек и девчонок, находящихся в период летних каникул на отдыхе. Кроме хозяев соревнований в олимпиаде приняли участие команды детских спортивно-оздоровительных лагерей «Мечта», «Ветерок» и гости из Брянска.



Фото Сергея МИРОНОВА.

В торжественной церемонии открытия игр приняли участие губернатор Орловской области Егор Семенович Строев, председатель областного Совета народных депутатов Иван Яковлевич Мосякин, серебряный призер туринской Олимпиады Филипп Егоров, заслуженные тренеры России Клавдия Наумова и Анатолий Рябцев.

С приветственным словом к участникам обратился губернатор: — Дорогие ребята, поздравляю вас с праздником! Наша страна выиграла в конкурсе за право проведения Олимпиады в Сочи. В этом заслуга российских спортсменов, добившихся самых высоких результатов на различных турнирах, в это внес огромный вклад президент страны Владимир Владимирович Путин. Сегодня вы, кому сейчас 12—15 лет, — наша надежда, наше олимпийское будущее, ведь предстоящая Олимпиада — это игры для вашего поколения. Вы — наши будущие кумиры. Успехов вам и новых побед!

Затем состоялось красочное, веселое и незабываемое для всех представление. Было и торжественное зажжение фейерверков. С показательными номерами выступили абсолютные чемпионы мира и Европы по спортивной акробатике Ольга

Свиридова и Станислав Бабарыкин, каратисты орловского клуба «Орел-карат» и детские танцевальные группы санатория «Орловчанка».

По окончании церемонии открытия стартовали соревнования по баскетболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, перетягиванию каната, дартсу и спортивным танцам.

Игорь КОНЫЧЕВ.



Поступление доходов в бюджеты Орловской области за I полугодие 2007 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года

Бюджеты	I полугодие 2007 г. к I полугодию 2006 г. (%)	Превышение доходов I полугодия 2007 г. над доходами I полугодия 2006 г. (тыс. руб.)
1	2	3
1. г. Орел	129,1	143768
2. г. Ливны	134,4	18066
3. г. Мценск	126,9	12205
4. Болховский	222,7	17755
5. Верховский	151,4	7268
6. Глазуновский	135,2	3469
7. Дмитровский	135,0	2817
8. Должанский	129,9	3140
9. Залоговский	131,1	4054
10. Знаменский	118,8	965
11. Колпнянский	140,0	3887
12. Корсаковский	136,1	1356
13. Краснозоренский	127,7	1668
14. Кромской	123,3	3696
15. Ливенский	140,7	9674
16. Малоархангельский	156,9	4590
17. Мценский	138,6	6423
18. Новодеревеньковский	148,9	4316
19. Новосильский	148,0	3462
20. Орловский	156,3	28840
21. Покровский	157,0	6736
22. Свердловский	140,5	5834
23. Сосковский	144,7	2003
24. Троснянский	125,2	2050
25. Урицкий	134,6	4796
26. Хотынецкий	125,5	2069
27. Шаблыкинский	120,7	1180
ИТОГО по местным бюджетам	134,6	306087
Областной бюджет	123,4	508380
ВСЕГО консолидированный бюджет области	125,1	814467

По данным департамента финансовой политики Орловской области.

Сегодня — Международный день кооперации С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники потребительской кооперации! Поздравляем вас с Международным днем кооперации! Ваша деятельность всегда была и остается заметным явлением в экономическом и социальном развитии региона. Особо надо отметить роль кооперации как основной структуры, снабжающей сельское население. При этом сфера интересов отрасли не ограничивается торговлей: здесь и решение социальных вопросов, и поддержка новых форм кооперации, направленных на рост доходов населения, увеличение объемов продукции, производимой на сельских подворьях, организацию ее взаимовыгодной переработки и реализации. Эти направления стали одними из ключевых в национальном проекте «Развитие АПК». На Орловщине им и в дальнейшем будет уделяться самое пристальное внимание.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Новых достижений в работе на благо родного края и его жителей!

Администрация области.

Уважаемые работники потребительской кооперации! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником — 85-м Международным днем кооперации!

Ваш труд имеет важное значение в обеспечении товарами и услугами первой необходимости сельских жителей. В изменившихся экономических условиях кооперативные организации сохранили свою социальную направленность, расширяя ассортимент предлагаемых товаров, помогая сельским жителям в переработке и реализации их продукции.

Областной Совет возлагает большие надежды на энергичное участие организаций потребительской кооперации в решении социальных и экономических проблем сельского населения.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и хорошего настроения!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 2-й стр.

БОЛЬШОЙ СОВЕТ АГРАРИЕВ Достоянная жизнь села — главная задача

Как уже сообщала наша газета, 5 июля в Орле состоялось расширенное совещание аграрного актива, которое провел губернатор области Е.С. Строев. В работе совещания приняли участие руководители ведущих сельскохозяйственных предприятий и организаций, обслуживающих АПК, в том числе и крестьянских (фермерских) хозяйств, главы, начальники управлений (отделов) сельского хозяйства районных администраций, главы сельских поселений, представители науки и средств массовой информации.

Открывая совещание, Е.С. Строев подробно остановился на первоочередных задачах, стоящих перед органами управления и сельхозпроизводителями на нынешнем этапе сельскохозяйственного года.

— Мы собрались в канун самого главного для села экзамена — жатвы хлеба, — отметил

он. — Вместе с тем требуют анализа и другие пути укрепления финансово-экономического положения сельхозпредприятий, в частности за счет развития животноводства. Кроме того, никто не снимал социальной ответственности власти перед населением, и она обязана решать проблемы трудоузанятости, повышения уровня доходов сельского населения, что также невозможно обеспечить без сохранения и развития животноводства, в первую очередь молочного, без поддержки личных подсобных хозяйств, в том числе и посредством создания заготовительных, производственных и кредитных кооперативов. Отсюда особое внимание должно уделяться и проблеме кормопроизводства, обеспечения отрасли полноценной кормовой базой на предстоящий стойловый период.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ Чьи «сани» поедут лучше?

Во вторник в областной администрации прошел очередной семинар по вопросам ЖКХ. На нем обсуждалась готовность районов к отопительному сезону, шла речь о дорожном строительстве и ремонте поселковых дорог, о реализации на Орловщине программы «Жилище». Вел семинар руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области Е.Н. Вельковский.

(Окончание на 2-й стр.)

Завтра — День российской почты ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники почтовой связи! Примите поздравление с профессиональным праздником — Днём российской почты!

Почтовая служба сыграла важную роль в становлении и развитии государства и общества. И в наши дни, динамично продвигаясь вперед, используя современные технологии, отрасль успешно отстаивает свою нишу в информационном пространстве, достойно выдерживает конкуренцию в условиях рыночной экономики. На новый уровень выходит качество обслуживания населения, расширяется спектр почтовых услуг, растёт профессионализм работников.

Особенно важно, что при этом почта остаётся самым доступным видом связи для большинства россиян.

Желаем всем сотрудникам орловской почты, ветеранам отрасли крепкого здоровья, благополучия, всего самого доброго.

Администрация области.

Через годы, через расстоянья...

Завтра профессиональный праздник отметят 415 тысяч человек, которые по роду своей деятельности связаны с почтовым ведомством. Праздник этот — День российской почты — сравнительно молод. Он был учрежден указом Президента Российской Федерации в мае 1994 года.

В этот день получают почтенные грамоты за многолетний добросовестный труд более двухсот почтовиков Орловской области, поздравят и ветеранов, отправив им по почте открытки...

(Окончание на 6-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ИМ СТРОИТЬ ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

Кто сказал, что быть отличным студентом, что у красной дипломницы только одно большое увлечение — наука?

Выпускница финансово-экономического факультета ОрёлГУ, стипендиатка Правительства РФ Анна Подмастерьева полностью опровергает это расхожее мнение. Она не без успеха изучает проблемы государственного регулирования на финансовых рынках региона, участвует в конференциях, публикуется в научных изданиях. Анна танцует и любит театр. Но ей по духу и экстремальные виды спорта. Девушка блестяще владеет приёмами рукопашного боя, с интересом занимается исторической реконструкцией в военно-патриотическом клубе «Семаргл», а на досуге не прочь поучаствовать в фэау-шоу.

Вчера для Анны был особенный

день — выпускной в университете. В актовом зале ОрёлГУ чествовали выпускников, с отличием окончивших вуз. А их оказалось в этом году немало — 274 человека. Из них 45 — стипендиаты губернатора Орловской области.

В торжественной церемонии вручения красных дипломов приняли участие губернатор Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, ректор ОрёлГУ В.А. Голеньков.

МОКРЫЙ ДЕНЬ
Сегодня православный мир празднует Рождество Иоанна Предтечи. Торжественная служба пройдет в Иоанно-Крестительской церкви — там этот праздник является храмовым. Службу в храме возглавит архиепископ Орловский и Ливенский Пасий.

По словам дьякона Серафима, заведующего канцелярией Орловско-Ливенской епархии, более тысячи



Фото Андрея САСИНА.

лет назад языческие обычаи и традиции были все еще сильны на русской земле. День 7 июля называли праздником Ивана Купалы. В этот день люди гадали, бросая венки в реку, прыгали через костры и устраивали игрища. Праздник Ивана Купалы в наши дни перестал носить такой непростой характер, как прежде. Однако некоторые его обычаи сильны и сейчас — например, обливание водой.

ДОЖДЬ ДО ПРОБОК ДОВЕЛ?

С 26 июня по 3 июля на Московском шоссе велись работы по замене асфальта. Однако до конца недели движение в районе железнодорожных мостов было ограничено, а спешащие по делам люди подолгу выстывали в пробках.

Работы здесь ведет предприятие «Дорстрой». По информации, распространенной пресс-службой мэрии, ремонт должен был завершиться в 20.00 3 июля. Однако еще 6 июля здесь велись дорожные работы, и часть полосы шириной в несколько метров была перекрыта.

За ответом на вопрос о восстановлении движения мы обратились в управление транспорта городской администрации. Зам. начальника отдела комитета по дорожному хозяйству и транспорту Д.Е. Паничкин сообщил, что этот участок шоссе — последний, где не успели положить асфальт. А задержко, по его словам, была связана исключительно с плохой погодой и прошедшим дождем.

ПОХИТИТЕЛЕЙ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ БУДУТ ПЕЛЕНГОВАТЬ

Уже в этом месяце УВД области получит возможность находить украденные мобильники с помощью специальной аппаратуры.

Об этом и других вопросах борьбы с преступностью в общественных местах шел разговор на прошедшей в четверг в УВД области пресс-конференции. Начальник милиции общественной безопасности Н.А. Щербачев призвал всех потерпевших от разбоя, грабежа или кражи не медлить с обращением в милицию. «При раскрытии таких преступлений дорога каждая минута. Прежде всего в этом могут помочь тревожные кнопки в магазинах. Группы задержания вневедомственной охраны прибывают на место преступления за две-три минуты. Зачастую найти преступника и вернуть украденное можно только по горячим следам», — сказал Николай Алексеевич.

Сегодня на территории областного

центра имеется более 1200 таких тревожных кнопок и других систем вызова милиции. У журналистов тут же возник вопрос: как позвонить по привычному номеру 02 с сотового телефона? Оказалось, что операторы связи тревожные вызовы тоже поддерживают, необходимо только уточнить порядок набора, например, 002.

На пресс-конференции была отмечена заметная роль в поддержании порядка на улицах совместной деятельности ОВД и общественных формирований. С начала этого года в практику введены совместные оперативно-профилактические мероприятия, которые проводятся каждую пятницу. В этих мероприятиях в среднем задействованы 102 добровольные народные дружины, 19 молодежных оперативных отрядов. Как результат, отмечает пресс-служба УВД, наметилась тенденция к снижению грабежей и разбойных нападений на улицах и в общественных местах.

Информгентство «Орловская правда».